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Referat de aprobare  

privind proiectul de normă privind modificarea și completarea Normei Autorității de 

Supraveghere Financiară nr. 39/2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile 

conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile entităților 

autorizate, reglementate şi supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară din 

Sectorul instrumentelor şi investițiilor financiare, precum şi Fondului de Compensare a 

Investitorilor 

 

 

 

 

Prezentul proiect de Normă a fost elaborat în vederea transpunerii prevederilor Directivei (UE) 

2021/2101 a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2021 de modificare a 

Directivei 2013/34/UE în ceea ce privește prezentarea, de către anumite întreprinderi și 

sucursale, de informații privind impozitul pe profit la nivelul entităților ce intră în aria de 

aplicabilitate a prevederilor Normei A.S.F. nr.39/2015 pentru aprobarea Reglementărilor 

contabile conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile 

entităților autorizate, reglementate şi supravegheate de Autoritatea de Supraveghere 

Financiară din Sectorul instrumentelor şi investițiilor financiare, precum şi Fondului de 

Compensare a Investitorilor, cu modificările și completările ulterioare.  

 

Directiva (UE) 2021/2101 are în vedere consolidarea controlului public al impozitului pe profit 

suportat de entitățile multinaționale care desfășoară activități în Uniune pentru a promova 

transparența și responsabilitatea entităților, contribuind astfel la bunăstarea Uniunii. Acest 

control public poate fi realizat prin intermediul unui raport privind informațiile referitoare la 

impozitul pe profit, indiferent de locul în care este stabilită societatea-mamă finală. 

 

Astfel, proiectul cuprinde aspecte aliniate la cerințele Directivei (UE) 2021/2101, respectiv 

completarea anexei nr.1 la Norma nr.39/2015 cu un nou capitol, ”Capitolul III1 - Raportul 

privind informațiile referitoare la impozitul pe profit”. 
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